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Вих. №2  01/11/23            
 

Описовий звіт про виконання проєкту «Допоможіть вилікувати сина!»  
 
Назва проєкту: «Допоможіть вилікувати сина!»  
Регіон реалізації проєкту: Південь, Одеська обл. 
Договір №105 від 14 серпня 2020 року, додаткова угода №105.164 від 02.02.2022 р. 
Бюджет проєкту: 43 210,00 грн 
Категорія проєкту: Здоров’я. 
Назва Оператора Допомоги: БО «Благовіщення». 
Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 
ПІБ та посада контактної особи: Волошина Любов Миколаївна, директор. 
 

Ярослав – довгоочікувана дитина, пологи були важкими: малюк з'явився на світ фіолетового кольору та з 

подвійним обвиттям пуповини навколо шиї. Дитині були поставлені множинні діагнози: затримка 

психомовного розвитку, порушення пуринового обміну, помірна гіпергомоцистеїнемія і непереносимість 

глютену. 

У Ярослава також було виявлено вроджену патологію серця – двостулковий клапан, дитина перебуває 

під наглядом кардіолога. Постійні відвідування лікарні, консультації лікарів, обстеження, аналізи, строга 

дієта, медикаментозне лікування – реалії, в яких Ярослав живе від народження. Крім того, дитина 

страждає від комплексного порушення сприйняття, недостатньо орієнтується у просторі та часі, тому 

Ярослав потребує корекційних занять із відновлення та розвитку мови, нейропедагогічних та 

сенсомоторних рухових занять. Із допомогою небайдужих людей Ярик уже пройшов три курси "Томатіс" 

терапії у Києві та один в Одесі у центрі "Логуар". У хлопчика  спостерігається позитивна динаміка, але 

заняття необхідно продовжувати, щоб не втратити вже досягнуті результати. Лікування дуже дороге, і в 

сім'ї недостатньо коштів, щоб самостійно оплатити його. Тато Ярослава помер, коли дитині було лише 

чотири роки.  

3 лютого 2022 року на платформі БО МБФ “УББ” dobro.ua було опубліковано проєкт допомоги Ярославу 

Можину «Допоможіть вилікувати сина!» по збору коштів на реабілітаційне лікування та зібрано кошти в 

сумі 44000,00 (сорок чотири тисячі грн. 00 коп.). Завдяки зібраним по проекту коштам наш фонд оплатив 

реабілітацію Ярославові у центрі «Логуар», де йому були проведено реабілітаційні заходи з елементами 

нейрокореції та сенсорної інтеграції. Було зроблено МРТ головного мозку та оплачено медичні послуги в 

ТОВ «Смартлаб». Всього витрачено коштів на загальну суму 43 210,00 грн. (сорок три тисячі двісті 

десять грн. 00 коп.) у період з 6.10.2022р по 02.10.2023р. дитина завершила останній курс реабілітації. 

Залишок невикористаних коштів становить 790,00 грн. (сімсот дев’яносто грн. 00 коп.), які будуть 

повернуті на рахунок БО МБФ «УББ» згідно Правил, Принципів та Процедур БО МБФ «УББ».  

Реабілітаційне лікування дає помітні результати. У хлопчика  спостерігається позитивна динаміка. 

Дякуємо усім за підтримку проєкту! 

 

З повагою. 

Директор  БО «Благовіщення»                                       _________/Волошина Л.М./ 
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